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KRATAK PREGLED 

PLATFORME 

eFUK je SaaS platforma koja digitalizuje i 

standardizuje implementaciju finansijskog 

upravljanja i kontrole (FUK), pretvarajući ga iz 

administrativne obaveze u operativni sistem 

upravljanja.  

 

Sistem omogućava centralizovano upravljanje 

procesima, rizicima i kontrolnim aktivnostima, uz 

automatsko generisanje dokumentacije i potpunu 

preglednost stanja u svakom trenutku. 

 

Za institucije, eFUK obezbeđuje veću kontrolu, 

transparentnost i spremnost za reviziju, uz značajno 

smanjenje manuelnog rada. Za konsultante, 

platforma omogućava standardizaciju pristupa i 

paralelan rad sa više klijenata, čime se otvara 

prostor za skaliranje poslovanja bez 

proporcionalnog rasta operativnih troškova. 

 

Implementacija sistema je brza i ne zahteva 

kompleksnu IT infrastrukturu, dok SaaS model 

omogućava kontinuirana unapređenja i dostupnost 

sa bilo koje lokacije. 

 

OPIS REŠENJA 

eFUK je SaaS softversko rešenje namenjeno 

digitalizaciji i unapređenju procesa finansijskog 

upravljanja i kontrole (FUK) u javnom sektoru.  
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Platforma omogućava institucijama da 

sistematično upravljaju poslovnim procesima, 

rizicima i kontrolnim aktivnostima kroz 

jedinstven, centralizovan sistem. 

Rešenje je posebno prilagođeno 

konsultantskim kućama koje se bave 

implementacijom FUK-a, jer omogućava 

standardizaciju metodologije i efikasan rad sa 

većim brojem klijenata paralelno. Na taj način, 

eFUK ne predstavlja samo alat, već i osnovu 

za skaliranje konsultantskog poslovanja. 

Poslovni model zasnovan je na SaaS principu, 

koji uključuje inicijalnu implementaciju i 

kontinuiranu mesečnu pretplatu, uz redovna 

unapređenja i podršku korisnicima. Ciljno 

tržište obuhvata javne institucije i organizacije 

koje imaju obavezu uspostavljanja i 

održavanja FUK sistema, kao i konsultantske 

firme koje pružaju usluge u toj oblasti. 

 

TRŽIŠNI 

POTENCIJAL 

Obaveza uspostavljanja i unapređenja sistema 

finansijskog upravljanja i kontrole (FUK) 

prisutna je u velikom broju javnih institucija, 

pri čemu se implementacija i dalje u velikoj 

meri oslanja na manuelne procese i 

neintegrisana rešenja. Ovakav pristup stvara 

značajan prostor za digitalizaciju i 

unapređenje efikasnosti.  
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Istovremeno, konsultantske kuće koje pružaju usluge 

implementacije FUK-a suočavaju se sa ograničenjima 

u skaliranju poslovanja zbog visokog operativnog 

opterećenja. eFUK adresira oba aspekta — 

omogućava institucijama bolju kontrolu i 

preglednost, dok konsultantima pruža alat za 

standardizaciju i rast. 

 

Ova kombinacija regulatornog pritiska i operativnih 

ograničenja čini tržište spremnim za uvođenje 

specijalizovanih SaaS rešenja kao što je eFUK. 

 

KLJUČNE 

FUNKCIONALNOSTI 

• eFUK platforma omogućava centralizovano 

upravljanje procesima, rizicima i kontrolnim 

aktivnostima kroz jedinstven i strukturisan 

sistem. Korisnicima je na raspolaganju 

standardizovana metodologija za identifikaciju i 

procenu rizika, uz mogućnost praćenja mera i 

automatskog generisanja potrebne 

dokumentacije. 

• Ključna prednost sistema ogleda se u potpunoj 

preglednosti i kontroli — svi relevantni podaci 

nalaze se na jednom mestu i dostupni su u 

realnom vremenu. Time se značajno smanjuje 

potreba za manuelnim radom, eliminišu greške 

nastale usled neusklađenih verzija i olakšava 

priprema za interne i eksterne revizije. 
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• Za konsultante, eFUK omogućava 

standardizaciju pristupa i rad sa većim 

brojem klijenata paralelno, dok 

institucijama pruža pouzdan alat za 

kontinuirano upravljanje FUK sistemom. 

• Na kraju, fleksibilna arhitektura sistema 

omogućava lako prilagođavanje različitim 

organizacionim strukturama i specifičnim 

zahtevima korisnika. 

• Automatsko generisanje FUK 

dokumentacije i izveštaja u PDF formatu, 

spremnih za reviziju 

  

 

EFEKTI PRIMENE 

Primena eFUK platforme donosi merljive operativne i upravljačke efekte već u ranim fazama 

implementacije. Digitalizacijom FUK procesa eliminiše se fragmentacija podataka i zavisnost od 

manuelnih procedura, čime se značajno skraćuje vreme potrebno za uspostavljanje i održavanje sistema. 

Aktivnosti koje su se ranije realizovale kroz nepovezane dokumente i tabele sada su objedinjene u 

jedinstvenom okruženju, što direktno utiče na efikasnost rada i smanjenje grešaka. 

 

Jedan od ključnih efekata je povećanje transparentnosti i dostupnosti informacija. Rukovodioci u svakom 

trenutku imaju jasan uvid u stanje procesa, identifikovane rizike i definisane kontrolne aktivnosti, bez 

potrebe za dodatnim izveštavanjem. Time FUK prestaje da bude statičan skup dokumenata i postaje 

aktivan alat za donošenje odluka. 

 

Za konsultante, efekti primene ogledaju se u značajnom povećanju operativne efikasnosti i mogućnosti 

skaliranja poslovanja. Standardizacija procesa i automatizacija ključnih koraka omogućavaju rad sa većim 

brojem klijenata paralelno, uz zadržavanje kvaliteta usluge i smanjenje vremena po projektu. 
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Konačno, implementacija eFUK platforme dovodi do dugoročnog unapređenja organizacione discipline i 

održivosti FUK sistema. Sistem ostaje funkcionalan i ažuran i nakon završetka inicijalne implementacije, 

čime se obezbeđuje kontinuitet u upravljanju i spremnost za buduće kontrole i revizije. 

 

 

 

Efekti primene (ključni pokazatelji) 

 

• Vreme implementacije smanjuje se i do 

60% 

• Obim dokumentacije smanjuje se za oko 

70% 

• Manuelni rad značajno se redukuje (do 

60%) 

• Pregled i kontrola sistema povećavaju se 

do potpune, real-time vidljivosti 

 

PROCES FUK U E-FUK SISTEMU 

eFUK platforma uvodi jasan, strukturisan i ponovljiv pristup implementaciji FUK sistema kroz definisane 

korake koji prate prirodan tok upravljanja procesima i rizicima. Svaki korak je logički povezan i podržan 

kroz jedinstveno softversko okruženje, čime se obezbeđuje konzistentnost, preglednost i kontrola tokom 

celog procesa. 

 

Proces započinje mapiranjem i dokumentovanjem poslovnih procesa, čime se uspostavlja osnov za dalje 

upravljanje. Na tako definisanim procesima vrši se identifikacija i analiza rizika, uz procenu njihove 

verovatnoće i uticaja. U sledećem koraku definišu se odgovarajuće kontrolne mere, koje imaju za cilj 

smanjenje ili eliminaciju identifikovanih rizika. 

 

 

 

Nakon toga, kroz akcione planove se jasno definišu odgovornosti, rokovi i aktivnosti potrebne za 

sprovođenje mera. Završni korak podrazumeva kontinuirano praćenje i izveštavanje, što omogućava 

pravovremeno donošenje odluka i unapređenje sistema. 



eFUK - SAAS CLOUD SOFTWARE  

WWW.PRIZMASOFT.CO.RS   7  

 

Ključna vrednost ovakvog pristupa je u tome što su svi elementi – procesi, rizici, mere i izveštaji – 

međusobno povezani i dostupni na jednom mestu. Time se obezbeđuje potpuna sledljivost, 

transparentnost i usklađenost sa relevantnim propisima, uz značajno smanjenje administrativnog 

opterećenja. 

 

 

 

1. Procesi – mapiranje i 

dokumentovanje 

ključnih aktivnosti 

2. Rizici – identifikacija 

i procena uticaja 

3. Mere kontrole – 

definisanje 

kontrolnih aktivnosti 

4. Akcioni plan – 

odgovornosti i 

rokovi realizacije 

5. Izveštaji – praćenje i 

donošenje odluka 
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PREGLED FUNKCIONALNOSTI SISTEMA 

U nastavku su prikazani specifični ekrani sistema koji ilustruju način upravljanja procesima, rizicima i 

kontrolnim aktivnostima u okviru eFUK platforme. Prikaz je fokusiran na osnovne funkcionalnosti koje 

omogućavaju preglednost, kontrolu i efikasan rad: 

 

KONTROLNA TABLA 

Kontrolna tabla pruža centralizovan pregled ključnih pokazatelja FUK sistema, uključujući strukturu 

organizacije, procese i identifikovane rizike. Vizuelni prikazi omogućavaju brzo prepoznavanje prioritetnih 

oblasti i donošenje informisanih odluka u realnom vremenu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

pregled ključnih 

pokazatelja sistema 

dodatni grafikoni o 

statusu rizika 
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MAPE PROCESA, PROCEDURE, RIZICI 

Vizuelni prikaz poslovnih procesa omogućava jasno definisanje aktivnosti, odgovornosti i međusobnih 

veza, čime se uspostavlja čvrsta osnova za upravljanje rizicima i kontrolnim mehanizmima. 

Pregledno mapiranje procesa omogućava potpunu kontrolu nad aktivnostima i jasno definisanje 

odgovornosti u okviru organizacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

forma mape procesa 

procedure sa 

vertikalnim pregledom 

formular rizika 
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PAR AUTOMATSKI GENERISANIH IZVEŠTAJA 

(PDF) 
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ZAŠTO E-FUK 

1. Strukturisan i standardizovan pristup FUK-u 

2. Uvodi jasan model rada koji eliminiše ad-hoc pristup i obezbeđuje konzistentnu implementaciju. 

3. Centralizovano upravljanje svim elementima sistema 

4. Procesi, rizici, mere i dokumentacija povezani su u jedinstvenu celinu. 

5. Potpuna sledljivost i transparentnost 

6. Svaka aktivnost, izmena i odgovornost su evidentirani i lako proverljivi. 

7. Značajno smanjenje manuelnog rada i grešaka 

8. Automatizacija ključnih koraka eliminiše dupliranje i neusklađenost podataka. 

9. Real-time pregled i podrška odlučivanju 

10. Rukovodioci imaju jasan uvid u stanje sistema i mogu pravovremeno reagovati. 

11. Skalabilnost za konsultante i organizacije 

12. Omogućava rad sa većim brojem klijenata i sistema bez proporcionalnog rasta troškova. 

 

eFUK nije samo softver za vođenje FUK dokumentacije. 

To je operativni sistem koji uvodi strukturu, kontrolu i kontinuirano upravljanje. 
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Prizma Software Niš 

  www.prizmasoft.co.rs 

      office@prizmasoft.co.rs 

   +381 63 529 900 


